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Sajtóközlemény 
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A szociális gazdaságról szóló 219/2015. számú törvény rendelkezéseinek 
figyelembevételével a Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség május 20-
án a szociális gazdaság népszerűsítését célzó rendezvényt szervezett az 
IncubCenterben, együttműködésben a Maros Megyei Tanáccsal és az Igazságos 
Átmenet Osztállyal. A rendezvény címe: „Május – a szociális gazdaság 
népszerűsítésének hónapja – Innováció a közösségért”. 
Az eseményre meghívást kaptak a Maros megyei szociális vállalkozások és szociális 
beilleszkedési vállalkozások képviselői, a sajtó képviselői, a szociális területen 
hatáskörrel rendelkező hatóságok és közintézmények képviselői, civil szervezetek, 
valamint más érdeklődők. 
Az alkalom során ismertették a szociális gazdasági szervezetek tanúsítására és 
akkreditálására vonatkozó jogszabályi előírásokat, ezen vállalkozások szerepét, 
valamint az ügynökség, a helyi hatóságok, a közintézmények és a sérülékeny 
csoportok képviselői közötti együttműködés fontosságát. 
PowerPoint-bemutatók hangzottak el a szociális gazdaság területén alkalmazandó 
legfontosabb jogszabályokról, a szociális gazdasági szervezetek fejlődési 
lehetőségeiről európai uniós források elérésén keresztül – különösen az Igazságos 
Átmenet Program révén –, valamint a szociális startupok létrehozásának 
támogatására vonatkozó jövőbeli kilátásokról. Emellett bemutatták egyes 
akkreditált szociális vállalkozások jó gyakorlatait is, mint például az SC Alpha Smart 
Food SRL, az Ecotex Egyesület, a Szociális Gyógyszertár és az SC Ritmia SRL. 
Az Alpha Transilvană Alapítvány alapítója, Alexandru Lupșa professzor úr 
hangsúlyozta a szociális gazdaság közösség számára betöltött jelentőségét, kiemelve 
az alapítvány több mint 30 éves, megszakítás nélküli működéséből fakadó gazdag 
tapasztalatát. 
Carmen Corina Todoran asszony, a marosvásárhelyi Szociális Segítségnyújtási 
Igazgatóság ügyvezető igazgatóhelyettese beszélt a helyi hatóságok, 
közintézmények, az üzleti környezet és a civil szervezetek közötti együttműködés 
fontosságáról a sérülékeny csoportokhoz tartozó személyek támogatása és 
társadalmi befogadása érdekében. 
A rendezvény kérdés-felelet szakasszal, valamint a résztvevők következtetéseivel 
zárult a szociális gazdaság fejlődési perspektíváiról, illetve az ilyen jellegű 
tapasztalatcserék fontosságáról az ágazat szakemberei között. 
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